West-Vlamingen zijn superhelden

VAN QUICKENBORNE EN PILLEN TRAPPEN 
WEST-VLAAMSE CAMPAGNE OP GANG

VEURNE – West-Vlamingen zijn superhelden. Met deze leuze trekt Open Vld West-Vlaanderen op 9 juni naar de kiezer. “Superhelden zijn mensen die elke dag vroeg opstaan en zich inzetten voor hun werk, hun familie en hun buurt”, aldus lijsttrekkers Vincent Van Quickenborne (Federaal) en Jasper Pillen (Vlaams).


De liberalen maken gebruik van de technologie van de toekomst om hun campagne vorm te geven. Mits een artificiële intelligentie-toepassing worden de West-Vlamingen omgevormd tot superhelden. Federaal lijsttrekker Vincent Van Quickenborne: “Het is voor de West-Vlamingen dat we het doen. Zij die iedere dag het beste van zichzelf geven verdienen een goede overheid die hun beloont. We geloven in de toekomst, we geloven dat werken loont, daarom omarmen we technologie om ons allen sterker te maken.”


De komende weken trekken de West-Vlaamse liberalen met hun kandidaten de boer op. Maar liefst 60 wekelijkse markten in 60 verschillende West-Vlaamse steden worden bezocht. Vlaams lijsttrekker Jasper Pillen: “Met onze opvallende busjes willen wij zo veel als mogelijk West-Vlamingen ontmoeten de komende weken en hen overtuigen dat zij echte superhelden zijn.  Wij doen geen grote beloftes, wij staan voor wat we doen en zullen doen.”


En die boodschap is glashelder bij Open Vld West-Vlaanderen. Om de West-Vlaamse superhelden te ondersteunen willen wij wie werkt minstens 500 euro meer doen verdienen dan wie niet werkt. Daarnaast moet iedereen die dat wil, onbelast en onbeperkt kunnen bijverdienen. En tot slot moet iedereen aan het werk, Vlamingen en nieuwkomers. In onze provincie is er werk genoeg, dus handen uit de mouwen en iedereen aan het werk.”
