Perstekst 13 april ’24 
de O mens 
“de O mens” Roept Studenten en Jongeren op voor Lokale Verkiezingen in Oostende
Oostende, 13/04/2024 
Het is tijd voor een nieuwe golf van politieke vernieuwing, en het begint met onze jeugd, verklaart Flederick Angelo, partijvoorzitter van “de O mens”. De partij is op zoek naar 21 studenten en jongeren die klaar staan om hun stem te laten horen in de lokale verkiezingen van oktober 2024. “de O mens”, die zich inzet voor een duurzame en rechtvaardige samenleving, biedt een platform voor jongeren om actief bij te dragen aan de toekomst van Oostende.
Kernthema’s van “de O mens”:
· Dierenwelzijn
· Erfgoed
· Oosteroever (OPEX)
· Milieu
· Energie
· Solidariteit, Studenten en Singles
We willen een nieuwe generatie politieke leiders inspireren om actie te ondernemen, zegt Angelo. De jeugd speelt een cruciale rol in het vormgeven van een duurzame toekomst, en wij bieden hen de kans om deze visie werkelijkheid te maken.
Ervaring is niet vereist om deel te nemen. “de O mens” zoekt individuen met de wil om campagne te voeren en de bereidheid om tijd en energie te investeren in de toekomst van Oostende. De partij biedt studenten en jongeren de vrijheid om hun campagne volgens eigen invulling te voeren en belooft goede plaatsen op de lijst om hun stem gewicht te geven.

We moedigen studenten aan om zich aan te sluiten, ongeacht hun ervaring met politieke campagnes, benadrukt Angelo. “de O mens” biedt ondersteuning en de vrijheid om campagne te voeren op een manier die bij de studenten en jongeren past, met respect voor hun studies en vrije tijd.
Studenten en jongeren die geïnteresseerd zijn in het maken van een positieve impact, worden aangemoedigd om zich kandidaat te stellen bij “de O mens”. Voor meer informatie of om je kandidaat te stellen, bezoek de website www.de-o-mens.be of neem contact op via 0468 29 89 80.

“de O mens” is toegewijd aan het creëren van een levendige en betrokken gemeenschap in Oostende en ziet uit naar de bijdrage van jonge, gepassioneerde individuen.
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